
ĐỀ 1 

 

Bài 1. Đặt tính rồi tính: 

37 + 18            71 – 59           29 + 8               53 – 5           76 – 34           97 – 38 

…………..            ……………       ……………             ……………          …………           …………..              

…………..            ……………       ……………             ……………          …………           ………….. 

…………..            ……………       ……………             ……………          …………           ………….. 

Bài 2. Tìm x  

a) x – 21 = 12                                         45 + x = 90         

    …………………                                …………………  

   …………………                                 ………………… 

   …………………                                 ………………… 

    

b) 65 – x = 48 + 17                                 28 + x = 100                                              

…………………                               ………………… 

…………………                               ………………… 

…………………                               ………………… 

 

c) x + 25 = 7                                           x – 5 = 37 

…………………                                     ………………… 

…………………                                      ………………… 

…………………                                      ………………… 

 

Bài 3.Viết các tổng sau thành phép nhân : 

5 + 5 + 5 + 5 + 5 =  

3 + 3 + 3 + 3=  

4 + 4 + 4 = 

2 + 2 + 2 + 2 =  



 

Bài 4. Viết số thích hợp vào ô trống: 

Thừa số 2 4 3 4 3 5 3 4 2 

Thừa số 2 3 5 6 7 9 9 4 7 

Tích          

 

Bài 5. 

a)  Một hộp có 5 viên bi. Hỏi 7 hộp như vậy có bao nhiêu viên bi? 

 

Bài giải 

 

..................................................................................................................................... 

 

..................................................................................................................................... 

 

..................................................................................................................................... 

 

..................................................................................................................................... 

 

b) Năm nay ông 61 tuổi, bố kém ông 27 tuổi. Hỏi năm nay bố bao nhiêu tuổi? 

 

Bài giải 

 

..................................................................................................................................... 

 

..................................................................................................................................... 

 

..................................................................................................................................... 

 

..................................................................................................................................... 

 



Bài 6. Vườn nhà Dũng có 50 cây gồm cây cam và bưởi. Trong đó có 20 cây cam. 

Vậy vườn nhà Dũng có bao nhiêu cây bưởi? 

Bài giải 

 

..................................................................................................................................... 

 

..................................................................................................................................... 

 

..................................................................................................................................... 

 

..................................................................................................................................... 

Bài 7. Tính độ dài đường gấp khúc MNPQ có độ dài các đoạn thẳng là 3dm ; 2dm ; 

4 dm ;  

 

 

 

 

 

 

 

Bài giải 

 

..................................................................................................................................... 

 

..................................................................................................................................... 

 

..................................................................................................................................... 

 

..................................................................................................................................... 
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